                        Tản mạn về ngày chị em! 8/3/2024

Nhà thơ An Nguyên đã viết:

"Dẫu có đi vòng quả đất tròn, người trông con mỏi mòn chắc không ai ngoài mẹ? Cái vòng tay từ tấm bé, cứ rộng dần theo con trẻ lớn lên. Mẹ là người cho con cái tên riêng, trước cả khi con bật lên tiếng Mẹ...”

Nhà thơ Xuân Quỳnh: "Dẫu là Nguyên thủ quốc gia hay là những Anh hùng, là Bác học hay là Ai đi nữa..., vẫn là con của một người phụ nữ - Một người đàn bà bình thường, không ai biết tuổi tên...".

         Chắc hẳn trong chúng ta đã và sẽ đặt câu hỏi tại saongười phụ nữ, họ lại có được niềm hạnh phúc lớn lao ấy? Một trong những câu trả lời mà điều chắc chắn chúng ta đều biết và khẳng định, đó là: Họ đã thành công trong việc gìn giữ chuẩn mực đạo đức gia đình văn hóa Việt Nam - một gia đình hạnh phúc. Bởi tất cả những thành công, những vinh quang của mỗi người đều được xuất phát, khơi dậy và nuôi dưỡng từ gia đình. Những tấm gương ấy không phải ở đâu cao xa mà đang ở ngay cạnh chúng ta, nó hiện hữu hàng ngày. Đó chính là những người phụ nữ vừa lao động - sản xuất giỏi vừa biết chăm lo gìn giữ hạnh phúc gia đình - họ là những người phụ nữ vừa giỏi việc nước vừa đảm việc nhà, họ là trụ cột - Nội tướng giỏi của những gia đình văn hóa, hạnh phúc.

Chuyến trải nghiệm tham quan thật vui và nhiều ý nghĩa tại thác SaVan  (08/3/2024)
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    Chúng ta trân trọng kính chúc tất cả mọi người cùng gia đình TH&THCS Trần Qúy Hai luôn luôn mạnh khỏe, hạnh phúc. Chúc tất cả chị em phụ nữ ngày 8/3 tràn ngập niềm vui, hạnh phúc và gặt hái được nhiều thành công trong cuộc sống!
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